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SESSÃO ORDINÁRIA                      DATA:27.08.2018                         ATA Nº 25.18/SO
                                    PRESIDENTE: DÉCIO CARDINAL LOUREIRO
                         VICE-PRESIDENTE: CLÁUDIO BATISTA MANZONI
                                   SECRETÁRIO: DIONATHAN DE PAULA FARIAS
 ========================= ATA Nº 25.18.SO ==========================
Presentes também, os Vereadores: Antônio Carlos dos Santos Gomes, Clairton Bassin Pivoto, Cláudio Batista Manzoni, Davi José Érbice Vernier, Décio Cardinal Loureiro, Dionathan de Paula Farias, Ernandes Tadeu Machado, Eva Maristane Rodrigues Müller, Joel de Oliveira, José Leovegildo Fortes da Silva, Marcelo Görski de Matos, Nélson Peraça Abreu e Rafael da Silveira Nêmitz. =========================
Aos vinte e sete dias do mês de Agosto do ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas, no Auditório da Câmara Municipal de Santiago, sob a presidência do Ver. Décio, teve início a presente sessão ordinária. O Presidente abriu os trabalhos, saudou aos presentes e pediu ao Secretário a leitura das ATAS 24.18.SO de 20.08.18 e 01.18.SS DE 23.08.18 QUE FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES (ausência do Vers. Marcelo e Davi). FOIMLIDA UMA CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA. Chamada dos inscritos para usar a Tribuna: VER. NÉLSON PERAÇA ABREU = PDT =:  Após saudação inicial, Manifestou-se uma última vez elogiando a bela Sessão de aniversário do Parlamento lendo o currículo do Sr. Leonil Verde, o qual recebeu pelas mãos de Sua Excelência o Título de Cidadão Santiaguense, por ele indicado, na sessão solene. Cumprimentou aos amigos do Jornal Expresso Ilustrado, nas pessoas do Sr. João e Sra. Sandra, que realizaram no sábado anterior a entrega do troféu Melhores do Ano, um grande momento de valorização, cujos funcionários e a direção fizeram um grande trabalho. VER. CLAIRTON BASSIM PIVOTTO = PSDB =:  Após saudação inicial, mesmo sem transmissão de rádio, parabenizou ao Presidente pela reforma que permitiu maior acessibilidade às pessoas que dela precisam, não só por Sua Excelência, mas por todas as pessoas. Da mesma forma, parabenizou ao Presidente, sua equipe de Assessores e todas as pessoas que organizaram o belo evento do aniversário do Parlamento, que foi possível devido ao esforço de todos.  Parabenizou a todos os colegas psicólogos pelo dia dos mesmos, nesta data. TEMPO DE LIDERANÇA:  o Ver. Décio passou os trabalho ao Vice para usar a tribuna:  VER. DÉCIO: Após saudação inicial, quis registrar os parabéns à EMATER, ao Executivo e todas as pessoas que se envolveram nas Olimpíadas Rurais pelo excelente evento, muito bem organizado, que realizaram no final de semana anterior.  Agradeceu a todos os Assessores e funcionários desta Casa, que muito fizeram e contribuíram para que o evento do aniversário do Parlamento saísse com tanto sucesso, em especial aos Assessores Louisiana, Beto e Josiane, secretaria e Vereadores, sem estes não haveria o brilhantismo com que ocorreu a Solenidade.  VER. DAVI: Da mesma forma parabenizou a todos pelo excelente evento do aniversário do Parlamento, pelo êxito da sessão e a bela organização por parte de todos os que se envolveram. Assim como pela Casa ter oferecido, merecidamente, títulos a pessoas ilustres, em especial pelo Título de Cidadão Santiaguense ao Sr. Sadi Machado, que a maioria das pessoas não sabia que não era natural desta cidade, mas que foi feita justiça para receber a homenagem e, segundo seus familiares, apesar da doença, o mesmo estaria lúcido, se emocionou muito e agradeceu a deferência. O Presidente disse que isso se deu porque, felizmente, a Câmara estaria unida, todos trabalhando juntos e com êxito para o bem comum. Suspendeu a sessão por dois minutos, em seguida reabriu-a e passaram ao início da ORDEM DO DIA:  PROJETO 026.2018.EXE: “Altera programa de Governo na LDO/2018 e LOA, e no PPA 2018-2021, abre crédito adicional especial e dá outras providências”. Comissão de legislação, justiça e redação final: PARECER FAVORÁVEL. Orçamento, finanças e contas públicas: PARECER FAVORÁVEL. APROVADOS POR UNANIMIDADE OS PARECERES. Ver. Joel sugeriu não leitura dos projetos, que são de conhecimento de todos. Em votação o projeto: APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO 027.2018.EXE: “Concede abono salarial, referente ao segundo repasse, aos Agentes Comunitários de Saúde, vinculados às equipes de saúde da família, ESF, para o exercício 2018 e dá outras providências. Comissão de legislação, justiça e redação final: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de orçamento, finanças e contas públicas: PARACER FAVORÁVEL. Comissão de infraestrutura, desenvolvimento e bem estar social: PARECER FAVORAVEL. APROVADOS OS PARECERES POR UNANIMIDADE. Em votação: FOI APROVADO O PROJETO POR UNANIMIDADE. PROJETO 028.2018.EXE: “Autoriza o Município de Santiago a contratar, por prazo determinado, odontólogo e Endodontista.” Comissão de legislação, justiça e redação final: PARECER FAVORÁVEL. PARECER FAVORAVEL. Comissão de orçamento, finanças e contas públicas: PARACER FAVORÁVEL. Comissão de infraestrutura, desenvolvimento e bem estar social: PARECER FAVORAVEL. APROVADOS POR UNANIMIDADE OS PARECERES. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE O PROJETO. PROJETO 029/2018/EXE: “Altera a lei municipal nº 76/2005 que dispõe sobre o Regime Próprio de Previdência dos Servidores Efetivos do Município. Comissão de legislação, justiça e redação final: PARECER FAVORÁVEL. Em discussão: o Ver. Clairton explicou que, para dirimir dúvidas ao processo, foi convidado pela Comissão de Justiça para vir à Casa o setor de FAPS da Prefeitura e o Sindicato Municipal, no sentido de entender a matéria, pois trata-se de alteração e enquadramento em Legislação Federal, mas que não influenciará na parte funcional. O Presidente deu explicação neste mesmo sentido, pois a comissão teria pedido à Mesa para oficiar, então entraram em contato com o Sr. Cláudio, da Prefeitura e com a Diretoria do Sindicato dos Servidores, que prontamente vieram à Casa. Em votação o Projeto: FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI 030.2018.EXE: Altera a Lei municipal 029/95, que institui o Fundo de Aposentadoria e Pensão do Servidor – FAPS.” Comissão de legislação, justiça e redação final: PARECER FAVORÁVEL. Comissão de infraestrutura, desenvolvimento e bem estar social: PARECER FAVORAVEL. APROVADOS OS PARECERES POR UNANIMIDADE. Da mesma forma, o Presidente explicou que foram tiradas as dúvidas com o Sindicato e com o Servidor do FAPS quanto a esse projeto. Em votação: APROVADO O PROJETO POR UNANIMIDADE. PROPOSIÇÕES: Ver. Clairton:  solicita informações visando esclarecimento, por parte do Executivo, sobre o cumprimento de normas previstas na Lei 59 de novembro/2017, que dispõe sobre o Código de Posturas Municipal./Ver. Dionathan: V.C. para com a Sra. Vitoria Vez pela conquista do 1º lugar na  corrida do dia do Soldado, dia 26/08/2018, modalidade 10 km./Ver. Joel: V.C. para com o Pastor João Dalosto, pelo 2º aniversário da igreja Pentecostal Cristo Vive./Ver. Décio: V.C. para com ao Sr. Carlos Alberto Souza de Brum, 1º sarg. Pelotão Rodoviário-Santiago que tras consigo novo conceito de segurança na região./Vers. Rafael e Marcelo: V.C. para com empresário Robson, Gabriela Baldasso, Edson Prosdócimo, Eder Mello e Lucimar Galano, pela inauguração da Churrascaria Prosdócimo, no último domingo. FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE AS PROPOSIÇÕES, QUE NÃO MERECERAM DESTAQUE.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, a qual foi lavrada a presente Ata.============
Santiago, RS, 27 de agosto de 2018.
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